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ТРАМВАЙНА СИСТЕМА У ШВЕДСЬКОМУ МІСТІ ЛУНД: 
ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 
 
 
КОРОТКА ІСТОРИЧНА ДОВІДКА 

13 грудня 2020 року у майже 100-тисячному студентському місті Лунд на півдні Швеції, поблизу 
Мальме, почала працювати сучасна трамвайна система довжиною 5,2 км від станції Лунд-C 
(центральний залізничний вокзал міста) до ESS — "European Spallation Source" [науково-
дослідницька установка для проведення дослідів за допомогою технології розсіювання 
нейтронів – прим. ред.].  
 

 
Перебудоване полотно BRT під трамвай. Джерело https://www.urban-transport-magazine.com/en/.  

Фото Per Gunnar Andersson 

Остання трамвайна система у Швеції була відкрита в місті Карлскруна  ще 110 років тому (на жаль, 
вона була закрита в травні 1949 року). Таким чином, Лунд з населенням 94 000 стає четвертим 
трамвайним містом Швеції після Стокгольма (1877), Гетеборга (1879) і Норчепінга (1904). Цей 
хвилюючий день ознаменував останню главу історії, яка почалася наприкінці 1980-х років, коли до 
генерального плану міста було внесено трамвайний коридор від залізничної станції до села 
Далбю, що майже в 10 км на схід. Орієнтовний маршрут майбутньої лінії пролягав повз лікарню, 
технічний університет, науковий парк “Іdeon” і заплановане нове містечко. 

Попри плани щодо запуску в місті легкорейкової системи, регіональне управління громадського 
транспорту Malmöhus Trafik [Малмехус Трафік] віддало перевагу BRT (bus rapid transit [швидкісний 
автобус – прим. ред]). Щоб знайти рішення, у 1995 році створили робочу групу, і тоді ж директор із 
міського планування Андерс Тінгвар придумав назву Lundalänken "зв’язок Лунда". Результатом 
стало попереднє техніко-економічне дослідження 1996 року, яке рекомендувало створення 
автобусної лінії таким чином, щоб її було можливо надалі перебудувати на легкорейкову систему 

Серія навчально-практичних публікацій щодо успішних практик. Випуск №10 від 15 березня 2024 року. 
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[Light Rail System – прим. ред] від вокзалу до північно-східного передмістя Брунсхег, що на той 
момент активно розбудовувалося. 

На основі цього попереднього дослідження в січні 1999 року була укладено угода, згідно з якою 
два транспортні рішення – швидкісний автобус та легкорейкова система – стали частиною 
довгострокового стратегічного плану. Будівництво автобусної дороги спричинило низку викликів, 
включно з демонтажем колишньої лікарняної кухні, будівництвом нового проколу під дорогою, 
перенесенням підземних інженерних труб і кабелів, а також із влаштуванням 4 км окремої нової 
дороги для автобусів. Роботи були виконані за чотири роки та 23 січня 2003 року лінію 
швидкісного автобуса урочисто відкрили. 

ВІД ШВИДКІСНИХ АВТОБУСІВ ДО ТРАМВАЯ 

Одне десятиліття по тому, основним рушієм перебудови лінії швидкісного автобуса на 
легкорейкову систему стає постійне зростання північно-східної частини міста: трамвай 
розглядався як частина міського розвитку, а не як перешкода для нього. З цією метою у 2006 році 
був затверджений перший генеральний план Брунсхега. Через рік уряд Швеції розпочав тендер із 
метою переведення престижної дослідницької установи "European Spallation Source" (ESS) до 
Лунда 

Цей унікальний об’єкт перевірки матеріалів є пан’європейською програмою, приблизна вартість 
якої становить 1,83 мільярда євро (дані 2013 року). За тодішніми оцінками, з 2023 року, коли 
розпочнуться перші навчальні програми, щороку сюди прибуватиме від двох до трьох тисяч 
вчених для проведення експериментів. Повне завершення будівництва заплановане на 2025 рік. 
Перевершивши заявки конкурентів з інших європейських міст, у травні 2009 року Лунд обрали 
майбутнім місцем розміщення ESS. 

 
Джерело http://www.openrailwaymap.org  

Окрім обслуговування цих ключових академічних і дослідницьких закладів, нова трамвайна лінія 
також розглядається як регіональна інвестиція у сталий розвиток, яка сприяє створенню умов (і 
відіграє ключову роль у цьому) для кліматично розумного та привабливого розвитку міст. Таким 
чином, його реалізація сама по собі не є метою, а скоріше засобом досягнення мети для 
муніципалітету, орієнтованого на сталий розвиток на основі великих інфраструктурних проєктів. 
Це охоплює забезпечення високоякісного, екологічно чистого громадського транспорту. 

http://www.openrailwaymap.org/
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Маршрут трамвая пролягає від вокзалу Лунд-C через лікарню, університет, район Ідеон і Медікон 
Вілледж, Брунсхег (єдину значну територію розростання Лунда), дослідницькі центри "MAX IV" 
[рентгенівська лабораторія – прим. ред.] та ESS, а також науково-дослідний центр "Science Village". 
Він включає в себе колишню автобусну лінію "Lundalänken" ("зв’язок Лунда") та короткі 
видовження на кожному кінці. 

Досвід влаштування сучасних трамвайних систем в інших містах показує, що вони пасують до 
інтеграції з добре спроєктованими громадськими просторами, а влаштування близько 40 000 кв. 
м трав’яного покриття на коліях додає цінний елемент озеленення до вуличного простору. 
Очікується, що вищий рівень комфорту та якість подорожей привабить більше користувачів 
громадського транспорту, особливо тих, хто зараз використовує автомобіль як основний спосіб 
пересування. 

Для міста розвиток уздовж трамвайного коридору також має важливе стратегічне значення: 
очікується, що впродовж трьох наступних десятиліть 40 000 нових жителів поселяться вздовж 
трамвайної колії. Позитивні наслідки вже спостерігаються, що лише свідчить про покращення 
умов для подальшого сталого розвитку міста. 

Кілька забудовників заявили, що без трамвая вони не були б зацікавлені в інвестиціях у Брунсхег. 
Хоча важко визначити точну грошову суму цього впливу, однак іншими містами було доведено, що 
інфраструктура надійного рейкового сполучення створює безпечне середовище і підвищує тим 
самим довіру до інвестування. Ціни на квадратні метри вздовж траси зросли в середньому на 25%, 
і хоча землі ще багато до продажу, інтерес до неї спостерігається великий. 

 
Новий житловий район Солб’єр. Джерело https://www.urban-transport-magazine.com/en/.  

Фото Per Gunnar Andersson 
  

https://www.urban-transport-magazine.com/en/


4 
 

ПЕРШІ КРОКИ ДО ТРАМВАЯ 

На початку 2012 року міська влада розпочала роботу зі створення детальних робочих проєктів на 
шість ділянок, необхідних для втілення трамвайної лінії в життя. Ці проєкти були готові до 
громадських обговорень у травні 2014 року, а остаточно узгоджені у листопаді 2015 року. 

Водночас у 2015 році уряд Швеції запровадив нову форму фінансової підтримки для розвитку 
сталих міст. Лунд був одним із перших, хто подав заявку, і 17 грудня 2015 року місто отримало 
підтвердження покриття 40% (298 млн шведських крон або 30 млн євро) кошторису на 
будівництво трамвая. Того ж дня міська рада дала дозвіл на початок робіт. Це був історичний день, 
адже тоді був визначений термін запуску трамвайного руху в місті — кінець 2018 або початок 2019 
року. Тижнем пізніше розпочались попередні відбіркові тендери на будівництво 5,5 км колій і 
закупівлю семи трамваїв з низькою підлогою. 

У травні 2016 року шведський будівельний конгломерат "Skanska" став переможцем контракту на 
будівництво трамвайної лінії, включно з проведенням електрифікації та супутніми дорожніми 
роботами. В межах програми "Sverigeförhandlingen" [Національна програма з житлового 
будівництва та інфраструктури — прим. ред.] національний уряд ухвалив рішення збільшити 
внесок держави у співфінансування проєкту до 50% через надання додаткового фінансового 
пакета розміром 74,5 млн шведських крон. Через пів року Регіональна Рада розпочала процедуру 
оформлення тендерної документації на необхідний рухомий склад та проєкт із будівництва депо. 

Загальна вартість проєкту в розмірі 1,495 млрд шведських крон (148,4 млн євро) розподілена таким 
чином: 890 млн шведських крон (88,3 млн євро) на інфраструктуру, 310 млн шведських крон (30,8 
млн євро) на депо та 295 млн шведських крон (29,3 млн євро) на рухомий склад. Загальний внесок 
національного уряду становить 373 млн шведських крон (37 мільйонів євро). 
 

Напрямок витрат Вартість (млн євро) 

інфраструктура 88,3 

депо 30,8 

рухомий склад 29,3 

Всього 148,4 

 

У лютому 2018 року експлуатантом трамвайної лінії став місцевий автобусний оператор "Nettbuss 
Stadsbussarna" (сучасна назва — "Vy Buss"). Цей контракт діяв до 2023 року. Залучення автобусного 
перевізника до формування необхідних документів про безпеку дозволило отримати дозвіл на 
експлуатацію трамвая від Шведського транспортного агентства (Transportstyrelsen).  

 

У серпні 2023 року на новому тендері щодо обслуговування маршрутів громадського 
транспорту у Лунді переміг перевізник "Keolis" (Франція). Термін дії контракту 
становить  12 років і завершиться у грудні 2035 року.  

 

СТВОРЕННЯ СТАЛОГО ДЕПО 

Спроєктоване архітекторами компанії "Tengbom" триколійне депо містить простір для шести 
одиниць рухомого складу: одна колія має оглядову яму, інша має підйомні домкрати, а остання 
колія — автоматизовану мийну установку. 

У зв'язку зі скороченням бюджетного фінансування відкриття трамвайної лінії декілька разів 
відтерміновувався: спершу з вересня 2019 року на весну 2020 року, а потім — на грудень 2020 року. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Keolis
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Також були певні проблеми з вибором підрядника на виконання будівельних робіт. Через це у 
2018 році тендер був розділений на дві частини: одна — на виконання наземних будівельних робіт, 
включно з прокладанням колії та контактної мережі, а друга частина — на будівництво самого 
депо. Компанія "Skanska" отримала перший контракт і розпочала роботи в жовтні 2018 року.  

Підрядником для будівництва депо у грудні 2018 року було обрано компанію "NCC", безпосередні 
роботи почалися вже на початку 2019 року. 

Будівля депо була спроєктована з урахуванням найвищих вимог кращих екологічних практик, 
зокрема встановлення озелененого даху, системи збору дощової води та сонячних панелей. Також 
тут було розміщено центр оперативного управління. 

 
Депо. Джерело https://www.urban-transport-magazine.com/en/. Фото Per Gunnar Andersson 

1 червня 2020 року компанії "Skanska" та "NCC" передали депо "Regionfastigheter" — управлінню, 
що відповідає за будинки та будівлі регіону Сконе, який охоплює південну частину Швеції. 

СІМ ТРАМВАЙНИХ ОСОБИСТОСТЕЙ 

У липні 2017 року всі компанії, які пройшли попередній відбір, отримали остаточні документи 
щодо закупівлі семи трамваїв, включно з можливістю придбання ще трьох транспортних засобів в 
перспективі. Регіональне транспортне управління “Skånetrafiken” [Сконетрафікен]  видало технічні 
умови на двокабінний багатосекційний вагон для стандартної колії (1435 мм); завширшки 2,65 м і 
завдовжки від 29 до 33,5 м; з низькою підлогою не менше 70%, але краще 100% площі; параметри 
пасажирського салону включали не менше 40 місць для сидіння та 240 стоячих пасажирів із 
розрахунку 4 пасажири/кв. м). 

Після оцінки пропозицій від компаній "CAF" (Іспанія) і "Stadler" (Швейцарія) для постачання семи 
100% низькопідлогових 33-метрових п’ятисекційних трамваїв моделі “Urbos 100” був обраний 
іспанський виробник. 

https://www.urban-transport-magazine.com/en/
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Кінцева станція ESS із трамваями 01 [Сфінкс]  і 02 [Аса-Ганна] 

Джерело https://www.urban-transport-magazine.com/en/. Фото Per Gunnar Andersson 

У січні 2019 року міська влада оголосила про бажання дати імена своїм новим трамваям із 
запрошенням громадськості подавати пропозиції. Загалом отримано 484 пропозиції, і після 
розгляду, наприкінці березня, місцеве журі оголосило, які імена та їхній тематичний напрям 
обрали: 

▪ Знання – Sfinxen [Сфінкс] (01): жіноча казкова істота, яка прикрашає будівлю міського 
університету. 
▪ Молодь – Åsa-Hanna [Аса-Ганна] (02): книга, написана письменницею Елін Веґнер, яка 
народилася в Лунді. 
▪ Інновація – Blåtand [Синій Зуб] (03): названа на честь технології Bluetooth, винайденої в 
Лунді наприкінці 1980-х років. 
▪ Історія – Brandklipparen [Вогняна Косарка] (04): легендарний кінь короля Карла XII. Карл 
XII правив Швецією з Лунда між 1716 і 1718 роками. 
▪ Культура – Inferno [Пекло] (05): книга, написана романістом і драматургом Августом 
Стріндбергом у Лунді в 1897 році. 
▪ Міжнародне – Saxo Grammaticus [Саксо Граматикус] (06): данський історик 13-го століття, 
який працював у Лунді від імені архієпископа Абсалона. 
▪ Гумор – Lindeman [Ліндеман] (07): Лундський студент і комік, легендарна постать Хассе 
Альфредсона. 

Виробництво рухомого складу просувалося добре, але коли глобальна пандемія COVID-19 почала 
дошкуляти Європі, загальний карантин в Іспанії змусив призупинити роботи на заводі "CAF" у 
Сарагосі в березні 2020 року. Роботи відновилися через місяць. 

Щоб прискорити навчання водіїв, п’ятьох інструкторів відправили в Сарагосу в липні, а впродовж 
весни водії та диспетчери пройшли підготовку в Стокгольмі за допомогою персоналу компанії 
"Arriva", яка керує столичною лінією трамвая "Tvärbanan" [Твербанан]. 

20 липня 2020 року трамвай 02 (Åsa-Hanna) прибув до Лунда після трохи більше ніж тижневої 
подорожі з виробничого підприємства "CAF" у Сарагосі. Перевезений судном із Сантандера до 

https://www.urban-transport-magazine.com/en/
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Гетеборга через бельгійський порт Зебрюгге, 02 дістався до міста автодорогою на спеціальній 
платформі від Гетеборгом до Лунда. Рано вранці 7 серпня другий трамвай, “Sfinxen” (01), прибув 
після завершення 5000 км випробувань в Іспанії. Після статичних випробувань у депо 17 серпня 
перший трамвай Лунда виїхав на колії міста. Для цієї [тестової] поїздки “Åsa-Hanna” була оснащена 
профілями з пінопласту по боках бортів, що є звичайною практикою для перевірки габаритів. 

Випробування та тестові поїздки на лінії тривали протягом вересня, а з останнього тижня місяця 
–  вони стали більш частими, їхня швидкість поступово зростала до запланованої маршрутної, поки 
“Åsa-Hanna” проходила випробування на витривалість. Вагон 02 мав проїхати 5000 км у Лунді без 
поломок, щоб його передача могла відбутися згідно з контрактом. Цей процес довелося 
перезапускати кілька разів, але 20 листопада 2020 року він був готовий до перевезення пасажирів. 

Решту трамваїв доставили восени, і до грудневої інавгурації нової лінії в місті було шість вагонів, з 
яких на початку працювали лише чотири одиниці (з 02 по 05). 

ІНФРАСТРУКТУРНІ РОБОТИ В ДЕТАЛЯХ 

Основні роботи розпочалися з офіційної церемонії "закладки першого каменю" 17 лютого 2017 
року. Це не були прямо перші земляні роботи. Натомість було проведено символічне розгортання 
рулонного газону, оскільки майбутня трамвайна лінія матиме значні ділянки "зелених" колій в 
рамках загальноміської програми покращення навколишнього середовища. 

Активні роботи почалися в березні 2017 року, коли велику кількість дерев вздовж нового 
трамвайного коридору або зрізали, або перенесли, а замість них [пізніше] висадили близько 300 
нових дерев дев'яти різних видів. На "Clemenstorget" [Клеменсторйет або площа Клеменса – 
прим. ред.] виникла потреба перемістити шість великих платанів і дві липи, щоб звільнити місце 
для нової кінцевої станції; ці вісім дерев було перенесено до парку Віндарнас (Парк вітрів) в 
районі Брунсхьог. 

 
Прокладання колій по вул. Святого Лаврентія, Лунд. Джерело uk.wikipedia.org. Фото: Sinikka Halme  

 

https://commons.wikimedia.org/wiki/User:Simiha
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Через рік ще три платани та ще п'ять лип перенесли з Клеменсторйет, оскільки плани дизайну 
площі змінили. Новий проєкт передбачав підняття рівня поверхні площі на 200 мм, що призвело 
до того, що більше дерев довелося перенести до Брунсхег. 

На початку травня 2018 року розпочато дорожні роботи зі зміни автобусних маршрутів у центрі 
міста з метою перенесення підземних комунікацій. Перші рейки прибули 11 вересня з [заводу] 
"Voestalpine" в місті Лінц, Австрія. Їх доставляли до Лунда через Берлін, де перед тим як монтувати, 
їх із боків обкладали гумовими [вібропоглинальними] прокладками. Невдовзі потому почалося 
прокладання колій, яке здійснювала компанія "Anker AB" з Варбергу. 

Конструкція [під рейки] виконана у вигляді П-подібних пластикових коробів, які кріпляться 
безпосередньо на основу під колії. Оскільки трамвайна лінія є двоколійною, були прокладені 
чотири паралельні ряди [коробів] з посиленням конструкції в основі. Короби з’єднані між собою 
поперечинами для фіксації габариту колії. 24 жовтня почалося зварювання рейок, а 15 листопада – 
перша заливка бетонних шпал. 

 
Проект передбачав 5,5 кілометрів подвійної колії Джерело: муніципалітет Лунда. 

 Фото: Kristina Strand Larsson 

13 листопада на Клеменсторйет встановили перші стрілочні переводи. Уздовж лінії є три 
комплекти стрілочних переводів [компанії] “Vossloh” – на двох кінцевих станціях, а також на 
колійному з’їзді біля [зупинки] Ideontorget [Ідеонторйєт] – усі вони встановлені на монолітну 
бетонну плиту. 

Обраний конструктив колії копіює аналогічний у Фрайбурзі-ім-Брайсгау в Німеччині та 
призначений для збереження травʼяного покриття під час посушливого літа в Лунді; бетонна 
шпальна конструкція також полегшує укладання різноманітних типів покриття між рейками. 
Простір [під озеленення] зовні шпал дозволяє дощовій воді повільно просочуватися в землю, 
зменшуючи ризик затоплення під час сильного дощу. 

Хоч близько 80% маршруту і було прокладено коліями в газоні, який не лише поглинає шум і 
вихлопи, а й забезпечує чітке розмежування між трамваєм та інфраструктурою для інших видів 
мобільності, інші ділянки мають щебеневі настили та навіть бетон на перехрестях вулиць. Усі вісім 
перехресть регулюються світлофорами, забезпечуючи повний пріоритет трамвая. 

Траву на рейках скошують упродовж дня з дотриманням суворого режиму безпеки, а вздовж 
трамвайної колії проходять велосипедні та пішохідні доріжки (близько 80% цих доріжок є новими), 
що є ще однією демонстрацією прихильності міста до сталої мобільності. 
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НОВІ ЗНАКОВІ СПОРУДИ 

Складним завданням у будівництві була заміна шляхопроводу, по якому проходить автомагістраль 
E22 над трамвайною колією. Ця головна артерія охоплює ділянку першої автомагістралі Швеції, яка 
з’єднала Мальме та Лунд у 1953 році. Старий шляхопровід був надто низьким, щоб забезпечити 
безпечний проїзд трамваїв під ним, і надто вузьким, щоб дозволити додавання ще двох смуг на 
шосе. 

Нову мостову конструкцію вагою 5000 тонн змонтували в стороні — 60 метрів на схід, і насунули на 
своє місце після знесення старого мосту. Весь процес вимагав закриття [траси] E22 на два тижні, 
хоча завдяки ефективній організації робіт новий міст встановили на місце 9 квітня 2018 року, а 
шосе знову відкрили на два дні раніше запланованого. 

Унікальний дизайн павільйонів зупинок стилізований під тематику руху: один торець закруглений, 
щоб нагадувати передню частину трамвая, і цей торець дивиться в бік напрямку руху. Кожен навіс 
охоплює всю довжину вагона, а також має озеленений дах, екологічно "чисті" [виготовлені без 
значної шкоди довкіллю — прим. ред.] дерев’яні деталі на стелі й лавках, а також цифрові 
інформаційні екрани для пасажирів. 

 
Зупинка Brunnshögstorget. Джерело uk.wikipedia.org. Фото: Autom  

Застосовуючи інноваційний підхід, у травні 2018 року муніципалітет вирішив, що площі та 
трамвайні зупинки мають опалюватися від залишкового тепла дослідницьких установок "MAX IV" 
та ESS. Розумні датчики визначають, які поверхні потрібно нагріти і коли, реагуючи як на 
температуру, так і на опади. Висота платформи становить 300 мм, а довжина кожної – 45 метрів, за 
винятком 33-метрових платформ біля [станції] Лунд-С. 

У січні 2019 року муніципалітет підписав контракт з державним оператором залізничної 
інфраструктури "Infranord" на технічне обслуговування [трамвайної] системи. Рівно за рік до 
початку руху, 13 грудня 2019 року, трамвайну лінію остаточно прийняли в експлуатацію та 
передали муніципалітету. 

ЕЛЕКТРИФІКАЦІЯ ТА РОЗВ’ЯЗАННЯ ПИТАНЬ З ЕЛЕКТРОМАГНІТНИМ ВПЛИВОМ 

Оскільки нова трамвайна лінія проходить повз дві ділянки, де використовується складне 
електронне обладнання — лікарню та університет, детальні дослідження в період з 2014 по 2017 рік 
виявили електромагнітну чутливість [обладнання] у цих двох установах, на яку новий трамвай 
може негативно вплинути. Щоб вирішити ці проблеми, нідерландська компанія "Microsim" 
розробила систему зменшення потенційних електромагнітних перешкод. 

https://commons.wikimedia.org/wiki/User:Autom
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Встановлена на двох ділянках маршруту – від перехрестя вулиць Шевлінгевеґен і Гетінгевеґен до 
зупинки “Ideontorget” [Ідеонторйєт] і від кільцевої розв’язки з вулицею Одаршлевсвеґен до ESS – 
система живить кожну опору окремо, роблячи електричну петлю якомога меншою для 
зменшення електромагнітних перешкод. Основне живлення розміщується між рейками. У 
кожному стовпі є спеціальний розподілювач, що дозволяє трамваю проїхати з увімкненим 
струмом. Це відзначене нагородами рішення також було застосоване на новій трамвайній лінії 
"Uithoflijn" [Ейтгофлєйн] в Утрехті та на трамвайній системі в Делфті. 

 
Зупинка LTH. Джерело https://www.urban-transport-magazine.com/en/. Фото Per Gunnar Andersson 

Роботи з електрифікації проводилися компанією "Steconfer". Контактні дроти системи перерізом 
107 кв. мм були підвішені до опор на висоті 5,5 м над коліями. Опори розташовані між коліями або 
збоку від них. У лютому 2019 року в районі Брунсхег було встановлено перші опори, а в липні 2019 
року від площі Клеменсторйет почали монтувати повітряну контактну мережу, яку протягували 
протягом літа. 

Електричне живлення напругою 750 В постійного струму забезпечується п’ятьма рівномірно 
розподіленими підстанціями, побудованими чеською компанією "Eitech" з використанням 
компонентів [компаній] "Secheron" і ABB, які перетворюють 11 кВ на 750 В постійного струму, при 
цьому допускаються перепади напруги від 500 В до 900 В. Використовуються випрямні 
трансформатори сухого типу потужністю 1100 кВ-А з двома вторинними обмотками для 12-
імпульсного живлення. 12-імпульсний випрямляч на 750 В постійного струму має номінальну 
потужність 1000 кВт. 

Електроенергія подається на одну з цих підстанцій, живлячи петлю для інших чотирьох. Оскільки 
трамвай є єдиним споживачем електроенергії на лінії, інші не впливають на його роботу, що 
мінімізує ризик збоїв. П’ять підстанцій також можуть бути резервними джерелами одна для одної, 
що при будь-якій несправності однієї з них дозволяє забезпечити живлення від сусідньої 
установки, не спричиняючи надмірних затримок на маршруті. 

Першу підстанцію встановили 4 жовтня 2018 року на трамвайній зупинці "MAX IV". Оскільки кожна 
важить 40 тонн, їх доставили готовими до підключення та змонтували на місцях за допомогою 
вантажного крана. Останню встановили між зупинкою ESS і депо 6 грудня 2018 року. 

https://www.urban-transport-magazine.com/en/
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ДОВГООЧІКУВАНЕ ВІДКРИТТЯ 

На початку експлуатації лінії ще не всі трамваї були доставлені до міста і не всі водії були навчені. 
Це означало, що графік до 31 січня передбачав відправлення кожні 20 хвилин у будні та кожні 30 
хвилин у вихідні. 

Сьомий і останній трамвай (07 – “Lindeman”) прибув 4 січня, дозволивши розпочати курсування 
запланованим регулярним графіком з 1 лютого. Відтак трамваї рухаються з десятихвилинним 
інтервалом у години "пік". Тривалість руху між кінцевими становить 15 хвилин, а маршрутна 
швидкість становить 21 км/год. 

За встановлення тарифів на трамвайній лінії відповідає регіональне транспортне управління 
"Skånetrafiken". Вартість однієї поїздки становить 27 шведських крон (2,60 євро), а 24-годинний 
квиток коштує 54 шведські крони (5,20 євро). 

Нова трамвайна лінія Лунда є важливим кроком в реалізації планів міста до 2030 року стати 
нейтральним щодо викидів вуглецю, випередивши на цілих два десятиліття "Європейський 
зелений курс" ЄС, який прагне досягти нульових викидів всього континенту до 2050 року. 
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